



ERRATA

DO EDITAL PARA APRESENTAÇÃO DE DOCUMENTAÇÃO DE BOLSA UNIVERSITÁRIA MEDICINA 2025.1

ONDE SE LÊ:

“EDITAL PARA APRESENTAÇÃO DE DOCUMENTAÇÃO DOS SELECIONADOS DA BOLSA UNIVERSITÁRIA MEDICINA 2025.1

Edital: ASSISTÊNCIA SOCIAL – AESGA 006/2024

LÊ-SE:

“EDITAL PARA APRESENTAÇÃO DE DOCUMENTAÇÃO DOS SELECIONADOS DA BOLSA UNIVERSITÁRIA MEDICINA 2025.1

Edital: ASSISTÊNCIA SOCIAL – AESGA 008/2024

Garanhuns, 11 de dezembro de 2024


Adriana Pereira Dantas Carvalho
Presidente – AESGA